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今回は、１１月後半に実施された「藤代南中学校」「高井小学校」「山王小学校」の３校のそ

れぞれ第３回目の学校運営協議会 及び 「取手第一中学校」の第４回目の学校運営協議会の様子

をレポートします。

１ 職場体験の報告

○第2回学校運営協議会の熟議で実状や課題を話し合った職場体験が7.29～8.2

に実施されました。成果は大きかったものの、より充実させるために、CSの

地域学校協働活動による職場開拓、職場体験をさらに組織的に実施できるよう

な工夫（連絡方法、説明会、振り返り）等の報告及び話し合いがありました。

２ 熟議：テーマ「次年度グランドデザイン」

に向けて

○令和6年度のグランドデザインの概要と見直

したい視点について校長説明を受け、

①育てたい視点、つけたい力

②学校・保護者・地域でできること

の視点で検討しました。

○委員から、生徒の姿を思いながらの話し合い

が楽しい／企業で言う経営理念とグランドデザインにはどのような違いがある

か？等の意見が寄せられました。 （１１月１５日実施）

１ 「どんぐりっこ祭り」のアンケート結果の説明

○95％の子供が楽しかった、90％の子供の協力し

て活動できたとの回答でした。

２ 授業参観（全クラス）

○スローガン「あいさつで自分を相手も元気に」が

しっかり実践され、子供も先生も元気でにこやか

に、課題を追究した授業でした。

３ 議事：授業参観の感想、どんぐりっこ祭りについて

○授業についてどの参加者からも落ち着いた態度で授業に臨めている等の言葉が

ありました。

○どんぐりっこ祭りでは、保護者や地域の方々

が中心となった活動であったことや、アンケ

ート結果のように多くの子供がそれぞれのブ

ースで満足していたことの報告が委員さんよ

りありました。しかし、課題もあったことも

確認でき、次年度に繋がる振り返りになりま

した。 （１1月２０日実施）



１ 『150年前から今日まで』創立150周年のあゆみ視聴 浅野校長作成(15分)

２ 山王小大運動会フィードバック

・開催時期、時刻とも概ね適切→次年度の見通し

・地域との合同運動会として→3種目とも好評、

もう1種目増やしてはどうか。

・観覧席「地域交流スペース」を設け地域の皆様

が多く着席→さらに増席

・消防団、駐車場の確保等地域の協力を得られた。

３ 「かかわり隊」の進捗状況の確認

①きれいにし隊 ②いっしょに遊び隊 ③授業をサポートし隊

④ちょこっと手伝い隊 → 具体例を共有、再周知を図る。保険について確認。

４ 学校評価（前期）の伝達と協議

・前期の自己評価について、児童・保護者とも約9割を超えた肯定的な回答を得

ている。進んで学ぶ・考えや思いを表現する子の増加が課題である。

・コミュニティ・スクール3年目を迎えた今年度は昨年度以上に保護者・地域の

「学校への参画」が充実してきている。

・次回学校運営協議会にて、達成指針に基づいて状況の評価を行う。
（１1月２２日実施）

１ 熟議：テーマ「子供たちのコミュニケーション能

力の育成」

①コミュニケーションツールの弊害

②自分自身に関すること ③伝え方に関すること

④自分意外に関すること

以上を熟議のポイントとして、改善策・打開策等

について学校・家庭・地域できることを考えました。

・コミニティースクール活動の実施内容や熟議した

結果を周知する場を多くすることが必要

・地域活動の重要性の啓発

・地域で生徒に経験させる機会の提供

・生徒が失敗しても挑戦したことを賞賛する家庭

・地域・学校等の雰囲気の醸成

・様々な機会を通して、生徒が失敗にめげずに、失敗の原因を追求し、改善・

挑戦し続けるたくましさの育成

・生徒が企画し、発信する機会の提供 などの意見が出されました。

今後に繋がる充実した熟議でした。次回の協議内容を確認し閉会しました。
（１１月２６日実施）

～ 今後の学校運営協議会の開催予定 ～ 市のホームページも

◆取手東小学校（１２月３日実施） ぜひチェックしてください

◆宮和田小学校（１２月３日実施）

◆取手西小学校（１２月４日実施）

◆取手第二中学校（１２月１２日実施）

「つ・な・ぐ」では、今後も各校の運営協議会

の様子をお伝えしていきますのでお楽しみに！

https://www.city.toride.ibaraki.jp/life-long/bunkakatsudo/shogaigakushu/community-school/r6/comsc_4.html

